

平成 16 年 12 月 15 日

各 位

株式会社 リそなホールディングス
(コード番号 8308)

「訂正報告書」の提出について

本年 11 月 16 日付の金融庁「ディスクロージャー制度の信頼性確保に向けた対応について」ならびに本年 11 月 17 日付の関東財務局「有価証券報告書等の記載に係る自主的な点検について」に沿って、当社は過去提出しました有価証券報告書及び半期報告書（以下、有価証券報告書等）のうち、「株主等の状況」を中心に点検を実施いたしました。

その結果、他人名義で実質的に保有している株式が存在する等により有価証券報告書等において事実と異なる記載がないことを確認しております。

ただし、有価証券報告書等において大量保有報告書等に係る注書きを追加し、本日、関東財務局へ「訂正報告書」を提出しましたのでお知らせいたします。

引き続き、有価証券報告書等の記載内容の点検に努めてまいります。

記

1．訂正する有価証券報告書・半期報告書

第 3 期中（平成 15 年 9 月期）半期報告書

第 3 期（平成 16 年 3 月期）有価証券報告書

2．訂正箇所

第 3 期中（平成 15 年 9 月期）半期報告書

第一部 企業情報 第 4 提出会社の状況

1．株式等の状況（4）大株主の状況

第 3 期（平成 16 年 3 月期）有価証券報告書

第一部 企業情報 第 4 提出会社の状況

1．株式等の状況（5）大株主の状況

3．訂正内容

大量保有報告書等に係る注書きの追加（詳細は別紙ご参照）

以 上

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月25日に提出いたしました第3期中(自平成15年4月1日至平成15年9月30日)半期報告書の記載事項につき一部記載漏れがありましたので、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 大株主の状況

普通株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【大株主の状況】

普通株式

(訂正前)

注書き4なし

(訂正後)

下記のとおり、注書きを追加

4 大量保有報告書等の記載によると、預金保険機構は、上記の株式の他に、株式会社新生銀行から買い取った当社株式37,877千株についてその議決権の一切の行使を同行に委ねること、および、株式会社日本債券信用銀行(現株式会社あおぞら銀行)から買い取った当社株式39,892千株についてその議決権の一切の行使を同行に委ねることを各々承認しています。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月29日に提出いたしました第3期(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき一部記載漏れがありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

普通株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【大株主の状況】

普通株式

(訂正前)

注書き3なし

(訂正後)

下記のとおり、注書きを追加

3 大量保有報告書等の記載によると、預金保険機構は、上記の株式の他に、株式会社新生銀行から買い取った当社株式37,877千株についてその議決権の一切の行使を同行に委ねること、および、株式会社日本債券信用銀行(現株式会社あおぞら銀行)から買い取った当社株式39,892千株についてその議決権の一切の行使を同行に委ねることを各々承認しています。